
Ювілей – важливий етап житті, це беззаперечний привід озирн тися на пройдений шлях. Ювілейні дати спон -
ають до спо адів, осмислення пережито о, тим більше, я що йдеться про ювілей вели о о оле тив – Львівсь о о
державно о обласно о лінічно о перинатально о центр .

Заради дітей
Деп тат Львівсь ої обласної ради від Партії

ре іонів, ре тор Львівсь о о державно о ні-
верситет безпе и життєдіяльності МНС
У раїни Михайло КОЗЯР подар вав Кам’ян а-
Б зь ій центральній районній лі арні ін -
батори для донош вання немовлят, я і наро-
дилися з фізичними вадами.

Це стало можливим завдя и том , що нав-
чальний за лад входить до міжнародної євро-
пейсь ої асоціації ВНЗ, я і працюють в ал зі
безпе и людини, а та ож співпраці бла одійно о
фонд «Святий Флоріан», я ий діє при нівер-
ситеті та Німець о о бла одійно о фонд «Заради
дітей».

«У нас поло овом відділенні вже б ли
ін батори російсь о о виробництва, – зазначив
оловний лі ар Кам’ян а-Б зь ої центральної
лі арні Оле сандр Ковальч . – Одна їх не
вистачало для обсл ов вання діто . То ж два
додат ові ліжеч а з піді рівом для виходж вання
новонароджених лі арні б ли в рай необхідні».

І реанімобіль,
і медичне обладнання
Завершено ре онстр цію хір р ічно о

відділення Жов івсь ої центральної районної
лі арні.

Капітальний ремонт першо о поверх хір р-
ічно о відділення Жов івсь ої центральної
районної лі арні б ло розпочато ще 2007 році.
Тепер відділенні встановлені с часні па етні
ві на, проведено ремонти операційних, пере-
в’язочних, палат для хворих та абінетів ме-
дично о персонал . Відділення оснащене с -
часним обладнанням та апарат рою. За алом,
ремонті відділення в ладено близь о 2 млн. рн.

У від ритті відділення взяли чась олова
Львівсь ої ОДА М. Цимбалю , олова Жов івсь ої
РДА В. Волошин, заст пни олови Жов івсь ої
РДА Ю. Демчишин, заст пни начальни а ГУОЗ
ЛОДА І. Ми ича , олова Жов івсь ої районної
ради Т. Швай, олова Жов івсь ої місь ої ради
П. Вихопень, оловний лі ар Жов івсь ої ЦРЛ
І. Шевців та оле тив лі арні.

Голова обласної державної адміністрації
о лян в хір р ічне відділення, операційний бло і
відділення реанімації, вр чив лючі від ново о
реанімобіля та передав до менти на медичне
обладнання (систем льтразв ової діа ности и)
оловном лі арю лі арні І. Шевців .

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Вітаємо Вас із світлим і радісним святом – Вели однем!
У житті ожно о християнина Вели день – свято особливо шановане та величне. Й не тіль и том , що приходить воно з

твердженням справжньої, віт чої та теплої весни, але й том , що є символом перемо и життя над смертю, добра над злом,
світла над пітьмою, віри – над безнадією.

Вели одні дні зазвичай спон ають сіх вір ючих по-новом побачити й відч ти себе світі, оцінити чистот своїх помислів,
бажань та вчин ів, а ще – б ти добрішими, милосерднішими, терплячішими, бла ороднішими один до одно о. Звісно, ці
прості вимо и до ожно о християнина – д же мізерні в порівнянні з тією пожертвою, я заради порят н людства від ріхів
поніс Іс с Христос. Але, я пере он є Святе Письмо, б дь-я а добра справа, зроблена однією людиною на ористь іншої, є
ідною в очах Господніх і з часом обов’яз ово воздасться їй сторицею. Пам’ятаймо про це повся час і повсюди!
Нехай світле Вос ресіння твердж є пере онання том , що достойні терпіння на ородж ються перемо ою, а чесне

життя вінч ється славою. Здоров’я, мир , помір ованості Вам і Вашим родинам пост пах на життєвих доро ах. Нехай
Господня лас а Вас зі ріває і навчає щастя, а любов Господня з ясних висо остей в оселю Ваш зійде світлим остем!

Христос Воскрес!

     Добрі новини

Вітаємо!

25 років на ниві добра

Історію завжди творять люди.
Чвертьстолітню історію Львівсь о о
державно о обласно о лінічно о
перинатально о центр та ож творили
люди. Лі вальній станові поталанило
на ерівни ів – досвідчених, роз мних
особистостей, серед я их Дорошен о
Володимир Федорович, Попіль Іван
Іванович, Янів Лариса Бо данівна. Їй
поталанило на валіфі ованих пра-
цівни ів серед я их Крижанівсь а
Людмила Ві торівна, Лех Володимир
Любомирович, Перцович Василь
Ми олайович, Лесь ів Віра Дмитрівна,
Пономарьова Людмила Гри орівна,
Галець а Леся Василівна, Машталер
Ніна Ми олаївна, Матій (Г нь о) Жанна
Віталіївна, М шт Мирослава Йоси-
півна, Михальч Бо дана Володими-
рівна та ба ато інших, отрі стояли
вито ів. Їй поталанило й на добро-
зичливих медичних сестер, на праце-
любних технічних працівни ів лі арні.
Ставши майже півтисячним оле тивом, сі разом вони пиш ть
історію сьо одення.

Нині Львівсь ий обласний лінічний перинатальний центр є
висо оспеціалізованим лі вально-діа ностичним, ор а-
нізаційно-методичним, профіла тичним за ладом, я ий
забезпеч є валіфі ован стаціонарн , онс льтативно-
методичн , діа ностичн допомо жіночом населенню. Тепер
центр же встановлює міжнародні зв’яз и із становами інших
раїн, я і проводять анало ічн діяльність.
Підс м ом 25-літньо о шлях є те, що Центр присвоєна

вища а редитаційна ате орія, стат с „Лі арня доброзичлива
до дитини “, на ороджено сертифі атом «За лад я існо о
медично о обсл ов вання населення». А 2010 році т т
прист пили до реалізації Національно о прое т під патронатом
президента У раїни «Нове життя, нова я ість охорони
материнства та дитинства».

На висо ом рівні працюють два а шерсь і та іне оло ічні
відділення, відділення патоло ії ва ітності, відділення
новонароджених, відділення інтенсивної терапії та реанімації,
онс льтативно-полі лінічне відділення, лабораторно-
діа ностичний бло , допоміжні сл жби.

На базі ЛДОПЦ розміщені афедри
Львівсь о о медично о ніверситет
ім. Данила Галиць о о та афедра
Львівсь о о на ово-дослідно о
інстит т спад ової патоло ії.

За останні 3 ро и Перина-
тальном центрі в середньом про-
водиться біля 3500 поло ів на рі . З
2001 ро центрі запроваджено
пра ти ведення сімейних поло ів.
Подр жня пара відділення пост пає
після попередньо о навчання. На базі
ЛДОПЦ з 1998 ро ф н ціон є Центр
підтрим и ла тації та р дно о ви о-
дов вання.

Дбають т т і за новонароджених
важ ом стані чи либо о недоно-
шених. Їм надається невід ладна
допомо а реанімації новонаро-
джених, де для лі вання застосо-
в ється передовий світовий досвід.

Матері дітей, я і переб вають на лі ванні відділенні реанімації
новонароджених, мають можливість відвід вати своїх дітей,
од вати їх.
Ва ітні обстеж ються на TORCH-інфе цію, з ними проводиться

меди о- енетичне онс льт вання.
Для надання амб латорно-а шерсь ої та іне оло ічної

допомо и створено онс льтативно-полі лінічне відділення, де
стежать за перебі ом ва ітності, надають онс льтації пацієнтам
з проблем репрод тивно о здоров’я та план вання сім’ї.

…Двадцять п’ять ро ів доро ою здоров’я пройшов Львівсь ий
обласний лінічний перинатальний центр. Історія йо о розвит
пов’язана з сотнями людей, отрі т т працювали і працюють. На
змін старшом по олінню прийшло молоде. То ж д же хочеться,
щоб нинішній с лад працюючих, отримавши естафет мин лих
по олінь, не втрачав, а примнож вав сі здоб т и і надбання,
пре расні традиції лі вально о за лад .

Від імені Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и пра-
цівни ів охорни здоров’я У раїни щиро вітаємо оле тив з
ювілеєм. Бажаємо міцно о здоров’я, доброб т , зла оди,
залишатися вірними своєм по ли анню, дар ючи радість
народження ново о життя.

24 березня 2011 ро
деле ати VI З’їзд
Федерації професійних
спіло У раїни
обрали Голов ФПУ
на наст пний термін –
ним став нині діючий
Голова ФПУ, народний деп тат У раїни
Василь Геор ійович ХАРА.

Йо о андидат р підтримала абсолютна
більшість деле атів З’їзд .
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За останні ро и Львівсь ом
державном обласном лінічном

перинатальном центрі проводиться
близь о 3500 поло ів на рі .

За ва омий особистий внесо реалізацію
державної політи и соціально о партнерства,
захист інтересів тр дових оле тивів, ба ато-
річн с млінн працю та висо ий професіо-
налізм Президент У раїни Ві тор ЯНУКОВИЧ
на ородив

oрденом ня ині Оль и III ст пеня

МАСЛОВУ Ларис Гри орівн – олов
С мсь ої обласної ор анізації Профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни.

Вітаємо!


